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1. Bergbau

Arsen- und Kupfererzbergbau

J ah ro Be­
triebe’)

Be­
schäf­
tigte
Per­

sonen

Lohne
und

Gehälter

1000.*
bzw.
mm.

Förderung von Roherz
Von den geförderten Roherzen sind ohne Aufbereitung 

oder mit Handaufbereitung abgesetzt worden
Arsenerze Kupfererze

Menge1)

1000 t

Arsen­
inhalt

1 000 t

Kupfer­
inhalt
1000 t

Wert
1 000 Jt 

bzw. MM.

Menge1)

1 000 t

Arsen­
inhalt
1 000 t

Wert 
1000 Jl 

bzw. 
MM

Menge1)

1 000 t

Kupfer­
inhalt
1 000 t

Wert 
1000 JC 

bzw. 
MM

1913 14 (27) 13 292 17 052 973,6 1.9 26,2 32 320 0,01 0,0 0 886,0 25,7 31 888

1924 22 (26) 13 132 13 742 849,1 3,5 22,9 21 135 0,26 0,0 6 764,9 22,2 19 233
1925 17 (26) 10 385 15 326 842,8 2,0 24,5 23 112 0,02 0,0 3 754,0 23,0 22 102
1926 12 (22) 10 382 16 967 953,1 1,3 27,7 24 664 0,05 0,0 2 861,8 26,2 24 036
1927 8(24) 9 504 16 723 974,2 1,5 27,3 23 882 — — — 893,8 26,4 23 634
1928*) 6(18) 8 759 17 479 934,2 1,6 26,2 24 692 0,01 0,0 8 841,1 25,3 24 300

In der In der Aufber.'itungsanstalt gewonnene Erze

Jahre anstalt Arsenerze Kupfererze

Roherze1) Menge1) Arseninbalt Wert Menge1) Kupferinhalt Wert
1 000 t 1 0001 1 000 t 1000 .* bzw. MJt 1 000 t 1 000 t 1 000 M bzw.MM

1913 89,8 5,7 1,S 458 56,4 1,1 645

1924 8,1 10,6 3,£ 1 735 22,1 0,5 408
1925 81,0 6,6 2J 1 033 44,0 0,8 333
1926 73,6 3,9 1,4 194 53,2 1,0 403
1927 6,9 4,7 1.6 236 53,6 1,5 762
1928-) 97,3 4,4 1, £ 226 62,6 l,5 857

*) Vgl.die Anm. zu der Uber3iolit »Eisenerzbergbau«.—1) Einschließlich dos natürlichen Nässegehalts. — 8) Vorläufige amtlioho Feststellung.

Schwefelerzbergbau

Jahre Be­
triebe*)

Be­
schäf­
tigte
Per­

sonen

Löhno 
und Ge­
hälter

1 000 .Ä 
bzw .MM

Förderung von Roherz
Von den geförderten Kolittrr.en sind 
olme Aufbereitung oder mit Iland- 

aufbereitung ahgesetzt worden
Inder Auf- 
beroitungs- 
anstalt ver­

arbeitete 
Roherzo1)

1 000 t

In der Aufberoitungsanstalt 
gewonnene Erze

Menge1)
1 000 t

Schwefel­
inhalt

1 000 t

Wert
1 000 M 

bzw .MM

Menge1)
1 000 t

Schwofel­
inhalt
1 000 t

Wert
1 000 M 

bzw.MM
Menge1)

1 000 t,

Schwefel-
inhalt

1 000 t

Wort
1 000 M 
bzw .MM

1913 4 (15) 821 1 055 268,6 95,4 2 173 203,6 87,4 1 927 72,1 33,5 14,0 456
1913 4 (0 821 1 055 268,0 95,4 2 173 203,6 87,4 1 927 72,1 29,6 12,2 421
1924 9 (6) 753 945 159,6 48,1 1 448 111,7 44,4 1 345 50,6 11,6 4,4 265
1025 7 (5) 728 1 413 223,3 82,0 2 431 194,3 79,4 2 338 31,0 13,5 5,7 318
1926 4 («) 798 1 487 237,9 99,0 2 911 233,4 97,8 2 837 5,7 9,5 4,0 248
1927 4 (5) 891 1 933 350,4 149,5 4 312 346,2 148,4 4 229 3,5 7,8 3,2 178
1928») 4 (5) 991 2 304 342,2 145,9 4 240 337,0 144,5 4 129 5,4 11,4 4,6 286

*) Vgl. die Anm. zu der Übersicht »Eisenerzbergbau«.—x) Einschließlich des natürlichen Nässegehalts. — 2}Vorläufige amtliche Feststellung.

Jahre

Sonstiger Erzbergbau

Be- Löhne
Be- schäf- und Ge-

triebe*) tigte h älter

1 000 M
bzw .MM

Förderung von Roherz
Olino Aufbereitung oder mit Hamlnuf- 

bereitung verwertbare Ertte sind 
abgesetzt worden

In der Auf­
bereitungs­
anstalt vor-

In der Aufbereitungs- 
anstalt gewonnene Erze

Menge1) j 

1 000 t

Wert
1 000 M 

bzw. MM

Menge1)

1 000 t

Wert
1 000 M 

bzw. MM

arbeitete 
Roherze *)

1 000 t

Menge1)

1 000 t

Wert
1 000 M 

bzw. MM

15,8 181
Wolframerze

15,8 0,1 203
— — — — — 0,01 6
— — 6,0 35 — — —
— — — — — —- —•
— — — — — — —
—- — —- — — — —.

34,3 568
Vntlere Erze

1,0 163 33,8 13,8 606
24,6 213 2,1 135 21,5 o,i 277
18,8 236 1,2 121 17,4 0,1 290
20,6 247 0,4 126 19,2 0,2 388
20,3 226 2,4 134 18,3 0,1 361
21,6 227 4,0 103 23,7 1,1 297

1913
1924
1925 
1924 
1927

1913
1924
1925 
1»26 
1927. 
1928»)

3
-(1)

1

« (5)
11 (1)

8 (l)

4 !1}6 (1)
' ^gl. die Anm

148

13

585
272
197
188
168
163

167

18

623
343
312
340
319
326

zu der Übersicht »Eisenerzbergbau«.—*) Einschließlich des natürlichen Nässegehalts. — ^Vorläufige amtliche Feststellung.

Salinen

Be­
schäf­
tigte
iVr-

sonen

Löhne Verbrauch an Wert der für Erzeugung von

Jahre
Betriebe

und Sole Steinsalz als Einwurf
Rechnung der 
Salinen vor-

Siedesalz Neben-
Gehälter

1000 M 
bzw .MM

Menge

1 000 cbm

Rohsalz­
inhalt

1 000 t

Menge
1 000 t

Wert
I 000 M 

bzw. MM

brauchten Ver­
gällungsmittel 

i000urbzw..fljr
Menge

1 000 t

Wort
1 000 .4 

br.w. .KM

erzeugnisse

1 000 M 
bzw. MM

>y la" 72 3 963 4 933 3 054,4 692,5 66,1 226 144 675,9 16 520 243
1»24" 03 3 563 4 497 2 636,9 576,1 66,1 226 126 569,8 14 256 228
1825" 51 3 001 3 818 1 578,4 375,4 62,4 506 20 377,3 12 621 14548 3 426 5 975 1 922,4 461,4 77,4 558 15 456,8 18 092 297
827/ 47 3 556 6 778 1 990,7 474,9 82,8 593 17 479,5 20 368 322

18281)

') v(

48 3 707 7 533 2 173,0 518,7 93,5 646 534,0 22 300 40247
rläuflgo a

3 540
mtliche

7 775
Feststell

2 194,3
ang.

497,1 100,3 669 509,7 21 808 368


